



Proiect finanțat de
UNIUNEA EUROPEANĂ

STIMATĂ DOAMNĂ / STIMATE DOMN,

Vă aducem la cunoștință că, începând cu data de **08.06.2010**, pe **strada Carol I** vor fi demarate **lucrări la rețeaua de canalizare** pe tronsonul cuprins între străzile Constantin Brâncoveanu și Căpitan Negoescu .

În aceste condiții, în vederea înlăturării execuției lucrărilor și a accesului în zonă a utilajelor, vă rugăm ca în intervalul 08.06.2010 –08.08.2010 să lăsați partea carosabilă liberă și să folosiți rutele ocolitoare după cum urmează:

- str. Carol I: între străzile Știrbei Vodă - Gabriel Stoianovici se va circula în sens unic dinspre str. Știrbei Vodă.
- str. Carol I: între străzile Gabriel Stoianovici - Căpitan Negoescu se va circula pe ambele sensuri, cu mențiunea că oprirea mașinilor pe acest tronson este strict interzisă
- str. Gabriel Stoianovici intersecție cu str. Știrbei Vodă: se va circula în sens unic dinspre str. Carol I spre str. Știrbei Vodă.

Uniunea Europeană sprijină, alături de Banca Europeană de Investiții, prin Programul ISPA, proiectul „Reabilitarea sistemului de alimentare cu apă, a sistemului de canalizare și a stației de epurare a apelor uzate în municipiul Râmnicu Vâlcea”, bugetul alocat acestui proiect fiind de 29 de milioane de euro, din care 75% reprezintă asistență financiară nerambursabilă de la Uniunea Europeană, iar 25% reprezintă cofinanțare de la Banca Europeană de Investiții.

În cadrul proiectului mai sus amintit, a fost semnat și contractul de lucrări „Reabilitarea rețelei de distribuție a apei și a sistemului de canalizare din Râmnicu Vâlcea”.

Aceste lucrări au ca scop îmbunătățirea condițiilor de mediu și alinierea calității serviciilor de apă și canal la standardele europene, de aceea vă rugăm să fiți înțelegători față de posibilele neplăceri cauzate de aceste lucrări.

Contăm pe sprijinul și înțelegerea dumneavoastră până la finalizarea lucrărilor.

Vă mulțumim ca ne sunteți alături în această acțiune!

DIRECTOR SC ACVARIM SA
ING. CRISTIAN JIANU



Proiect finanțat de
UNIUNEA EUROPEANĂ

Uniunea Europeană reprezintă o entitate politică, socială și economică compusă din 27 țări. Statele Membre au decis împreună, pe parcursul unui proces de extindere ce a durat 50 de ani, să construiască o zonă de stabilitate, democrație și dezvoltare durabilă, menținând diversitatea culturală, toleranța și libertățile individuale. Uniunea Europeană își propune să împartășească realizările și valorile sale cu țările și popoarele de dincolo de granițele ei.